23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

CKOrbKO Hynei Hy)kHO HanucaTb BMECTO * B AeCATUYHOM Apobu 1, +1, yToGbl

nony4nnochb 4YKUCno, nexatlee mexay % n 28883 ?

A1 (B)2 (B)3 (N4 @) 5

B tpeyronbHuke ABC yron B paseH 20°, a yron C paBeH 40°. BuccekTtpu-
ca AD yrna A pasHa 2. Yemy pasHa pasHocts BC - AB ?

(A)1 (B) 15 (B) 2 N4 (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

Mama ckasana ®ome: «Ecnu 3aBTpa yTpom byaeTt ooxab, To nana oTBeseT
Tebs B LIKOMy Ha MawuHe». YTo AomkeH caenatb yTpom doma, KOTOphIN
CUMTaET NOXbIO BCE, YTO €My rOBOpPAT?

(A) pacKpbITb 30HT 1 CECTb B MALLNHY (B) pacKpbITb 30HT M MONTN MELLKOM
(B) noiTK B LIKONY Newwkom 6e3 30HTa (" cecTb B MaLumHy 6e3 30HTa

(A) Hnyero ns nepeyncneHHoro

Ouma Beinucan Bce YeTbipex3HayHble yucrna ot 1000 go 9999 un nogyepkHyn
Te, B KOTOPbIX €CTb XOT Obl TpU oAmMHakoBble Uudpbl. CKONMbKO YMcen oH
nogyepkHyn?

(A) 369 (B) 315 (B) 324 () 288 (O) 333

B nome mexay nobbiMn OBYMSI KOMHaTaMn umeeTcs He Gonee oaHow asepw,
1 13 KaXOon KoMHaThl He Gonee ofgHow ABepw BeaeT B cad. Becero B gome 12
aBepei. Kakoe HaMMeHbLUee Yicno KOMHAT MOXeET ObiTb B 3TOM AoMe?

(A)3 (B) 4 (B)5 (ne o7

B uetbipexyronbHuke ABCD wnssectbl gnuubl ctopoH: AB = 2007,
BC = 2008, CD = 2009 n DA = 2006. Mpwn Kkakoi U3 BEpLINH BHYTPEHHUN

Yron Takoro YeTbIPEXyronbHNKa MOXeT oKasaTbcs bornbLue 180°?

A)A (5) B B C (N D (O) Takux BEpLUMH HeT

HaHbl TpeyronbHuk 1 kBagpar. Mnowanb kBagpata paBHa 36. Ecnu kBagpaT
HaknagblBaTb Ha TPEYroflbHWK, TO yOaeTCA HaKkpbiTb MaKCMMYyM MOMOBUHY
nnowaan TpeyrosibH1Ka, a ecrnn TPeyronbHUK HaknaablBaTb Ha KBagpaT, To
yAaeTCs HakpbiTb MakCMMyMm ABe TpeTu nrowagu ksagpata. Yemy pasHa
nnowagb TpeyronbHuka?

(A) 24 (B) 36 (B) 42 (') 48 (d) HeBO3MOXHO onpefennTb

Bacs Bbinucan B psig HECKOMNbBKO pasfUYHbIX HaTyparbHbIX YMcen, MeHbLIMX
11. Okasanocb, 4To B Mo6oI Nape coceqHUX YMCEn OIHO U3 HUX AENUTCA Ha
apyroe. Kakoe Hamborbluee KonmMyecTso Ymcen Mor Beinucate Baca?

(A)6 |7 (B)8 No (0) 10

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 MuHym!
4

3AAAYM A

MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy» &N

2009 7 — 8 Knacchbl

3adayu, oyeHuesaembie 8 3 6anna

Ckornbko ocTpbix yrioB B 2009 TynoyrofbHbIX TPeyronbHUKax?
A)O (B) 2009 (B) 4018 (') 6027
(O) oTBET 3aBUCUT OT TPEYroNbHNKOB

Mrowaab GonblIOro KBadpaTa Ha pUCyHKe paBHa 1.
UeMy paBHa nnoLLagb 3akpalleHHOro KBaapaTika?
1 1 1 B8
(A) i) ®) T2z B) 167
1 1
™ 324 ) 729
Ecnn axb=ab+a+bwu 3%x5=2%X, To X paBeH
(A)3 (B) 4 (B)5 (Nne (1) ig

AHg BbilWMNa kK HoBomy Nogy candeTky ¢ Hagnucbio E[”:l; C n3HaHku
LWOB BbIFMSAMT Kak MyHKTMPHas NMUHWA. AHS cTana paccmaTtpuBaTtb CBOKO
paboTy co Bcex CTOPOH. YTo oHa He morna yBuaeTb?

wold0? oAl &Rl oalis

MponsBegeHne YeTbipex pasnuyHbIX HaTypanbHbIX Yncen pasHo 100. Yemy
paBHa nx cymma?

(A) 10 (B) 12 (B) 15 N 18 (0) 20

CKOMbKO KYCKOB BepeBKM W306pakeHo Ha

pUCYHKe? g/j

(M) 1 )2 ®)3 ( >
(N4 e VK_/LO

Uucna @, b Ctakosbl, uto a:b: ¢ pasHo

1:2:3 . Yemy pasHro (@ + b):(b + C):(C + a)?

(A) 2:3:4 (B) 3:5:4 (B) 3:5:6 () 4:6:5 4 2:6:5
1

[N




10.

11.

12.

13.

14.

15.

Kakoe HavmeHbllee u4ucrio u3 atmx 9 Touek npuaetca
yaanutb, 4Tobbl He OCTanocb Tpex TOoYeK, NexaliMx Ha
OAHOWM NpAMOn?

A1 (B2 (B)3 (N4

M7 o o e

XKaH-Kpuctod npogomkaeT mayyaTb pycckuit si3blk. OH Bbinucan crioBamu
BCe [BYy3HauyHble 4yucra, B 3anucu KOTOPbIX HeT Hyneil. Cpedu HMX OH
BbiGpan u4ucro, OnA 3anuMcu  KOTOporo noTpeGoBanocb HaumeHbluee
KonmuyecTBo GykB. Ckombko BYKB B 3anucu aToro Yncna?

(A) 8 (B) 9 (B) 12 N 13 (o) 14

Ha kapTuHke n3obpaxxeH NpsIMOYrofibHWK, COCTaBMEHHbI
13 KBagpaToB TPEX pasHbIX pa3mepoB. [nuHa BblAeNeHHON
nomaHou paBHa 21. HanauTte nnowanb NpSAMOYronbHMKa.

(A) 30 (B) 35 (B) 36
(") 40 (0) 45

3adayu, oyeHusaembie 8 4 6anna

Bacsa n ero cobaka rynaioT BOKpyr o3epa no annee, anuHa kotopon 500 m.
HeoxunpaHHo cobaka cpbiBaeTCsl C MOBOAKA U BEXUT CO CKOPOCTbo 10 Km/Y.
Bacsa 6exut 3a Hell co ckopocTbio 8 kM/4. Korga oH BuAuT, 4YTo cobaka
yaanunace OT Hero Ha 250 MeTpoB, OH pa3BopayvMBaeTcA U GexuT en
HaBcTpe4y. Yepes ckonbko MUHYT nocrne Havana 6era oHu BCTpeTaTca?

(A) 10 (B)9 B) 82 (81 @5

Ecnn (33) X: (Qg)a , TO X paBeH

(A) 2a (B) 3a (B) 6a (N oa oa
Ha uucnosoi npsiMon nsobpaxeHsbl
1 1
yucna = u = . Kakasi Touka n3obpa-
5 3 P 1 PO RIS [T f
)KaeT yucno %?
AP 6)Q B)R (DS @mT

Yto nokasbiBanu 6bl Yackl B 15:30, ecnu Obl cyTku Obinu pasgeneHsl Ha 12
4YacoB, a Kaxgbln Yac no-npexHemMy coctosn 6bl 3 60 MUHYT?

(A) 7:45 (B) 7:30 (B) 7:15 () 8:45 (d) 15:30
El-GHT_+w.
B paBeHcTBe W_T W -O pasHbiMu BykBamn 0603HaYEHbI

pasHble uMdpbl, @ OANHaKOBbIMK BykBamu — ognMHakoBble Lndpbl. CKOMbKO
pasnuUuHbIX 3HaYeHnn MoxeT npuHumaTs nponseeaerne 1 -H-R-E-E?

A)1 (B)2 (B)3 (N4 ()5
2

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

MpsamoyroneHbIn Napannenenunes ¢ nnowagbio NoBepx-
HocTu 1 paspesanu Tpemsa paspesamu Ha 8 napannene-
nunegoB. Yemy paBHa cymMmMa nnowagend  wx

NOBEPXHOCTE? /
4 3

A1 (B) 3 ®)

M2 0) 4

MeTnH pocT 6bIN MeHblUe cpefHero pocta yyYeHukoB B knacce. Korga B
Knacc npuvwen HoBu4ok Bacs, poct lNeTu okasancsa Gonblie cpegHero.
Torga obsAsatensHo

(A) Bacsa Huxe Bcex B knacce  (B) paHbLue NeTsa Obin HUXe Bcex B Kracce

(B) Bacs Huxe MeTu (M) Tenepb nonoBuHa pebsAT B knacce Boile MeTn

(O) Takoe HEBO3MOXHO

Mpo uveTbipexyronbHuk ABCD ussecTHo, uto B C
#/BDA=144°, /CAD =37° u
+DCA=2«DBC . Hangute yron «BCD .

(A) 60° (B) 72° (B) 77° g

y 37 44 D

(N 81° (o) 90°

Y xo3aikn gBa kota: Towa n Manbiw. Bec Manbiwa coctaBnaetr N% ot
Beca Towm, a Bec Town — 4N% ot Beca Manbiwa. Bo ckonbko pa3 Towa

Tsbkenee Manbiwa?

(A)1,5 (B)2 (B) 2,5 4 (O) HeBO3MOXHO onNpeaennTb
KeHrypy neten us CugHes B Napux n ¢ 12:00 go 18:00 xagan B asponopTy
cBoero pewica. Ckyyas, KeHrypy pasrnsgbiBan vackl 1 B 14:07 3ameTun, 4To
YMCMO YacoB AenuTCs Ha Yncno MuHYT. CKOMbKO pa3 3a BpemsA OXvaaHus
Yyacbl NoKasbiBanu Bpems, obnagatoLlee Takum CBOMCTBOM?

(A) 6 (B) 12 (B) 20 (N 22 () 23
3adayu, oyeHueaembie 8 5 6asnoe

B aByx TpeyronbHukax, TymoyrofibHOM W OCTPOYroflHOM, U3MEepUnn Yribl.
Bot BenununHbl YeTbipex n3 Hux: 120°, 80°, 55° n 10°. Yemy paBeH MeHbLUNIA
Yron oCTPOYrofbHOro TPeyronbHuka?

(A) 5° (B) 10° (B) 45° (M 55°  (O) HEBO3MOXHO onpefenuTb

Mpy KakoM HavMeHbLLIEM HaTypanbHOM N npou3BeaeHne
(22 —1)(32 —1)...(I’12 —1) aBnNsieTCA KBaApaTOM HaTyparnbHOro Yicna?

(A) 6 (b) 8 (B) 15 N 27 (O) HM npu kakom N



